



**В Рязани завершено расследование уголовного дела о смертельном отравлении суррогатным алкоголем двух человек**

# **Остерегайтесь поддельного алкоголя**



Московским межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Рязани, 1969 года рождения, и жителя г. Санкт-Петербурга, 1990 года рождения. Они обвиняются в хранении в целях сбыта и сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть двух лиц (ч. 3 ст. 238 УК РФ).

Следствием установлено, что летом 2020 года петербуржец по явно заниженной стоимости приобрел у неустановленного лица спиртосодержащую жидкость, на которую не имелось каких-либо документов: 25 канистр под видом «коньяка» и 5 канистр под видом «водки».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Впоследствии петербуржец сбыл указанную спиртосодержащую жидкость рязанцу, который реализовал ее на территории области.

В августе 2021 года трое жителей Рязанской области после употребления данной алкогольной продукции были госпитализированы в медицинские учреждения. Женщину удалось спасти, двое мужчин 1990 и 1991 годов рождения скончались от острого отравления метанолом.

Несмотря на непризнательную позицию обвиняемых, следствием собраны исчерпывающие доказательства их вины в перевозке и хранении в целях сбыта, а также сбыте алкогольной продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть двух лиц. В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1741517>